

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Primăria Orasului Murgeni anunță începerea activităților pentru implementarea proiectului cu titlul **“Construire de locuințe pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sanătate și învățământ în Orasul Murgeni”**, finanțat de Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10-Fondul Local, Investiția I.2 Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sanătate și învățământ, Titlu apel:PNRR/2022/C10/I2, Runda 1.

Proiectul se derulează pe o perioadă de 24 luni, în intervalul: 08.12.2022-07.12.2024.

Scopul Proiectului Investiția contribuie la implementarea prevederilor Strategiei Naționale a Locuirii. Ambele tipuri de unități de locuit (atât pentru tineri cât și pentru specialiști) trebuie să respecte cerințele nZEB plus (clădirile vor respecta obiectivul de a atinge o reducere a cererii de energie primară /PED/ cu cel puțin 20% față de cerința de construcție a clădirilor nZEB2, în conformitate cu liniile directoare naționale. Investițiile se pot realiza și pe baza proiectului tip elaborat de către MDLPA. Se vor finanța unități de locuit pentru tineri care provin din grupuri sau comunități marginalizate și pentru specialiști în sănătate și educație raportat la cererile și necesitățile de la nivel local.

Obiectul Proiectului vizează construirea de locuințe pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sanătate și învățământ în Orasul Murgeni.

Valoarea maximă a finanțării nerambursabile a Proiectului este de **4.367.535,32** lei inclusiv TVA.

Codul proiectului: C10-I2-186

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

UAT Orasul Murgeni

Str. Ghenuta Coman, Nr.12, Oras Murgeni, Judetul Vaslui, Tel:0235426020

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”